



Kategorija: Penis Pumpe

Bathmate HydroXtreme7 penis pumpa

Šifra proizvoda: BATHMATE71

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet vrhunskih iskustava namenjenih odraslima, gde svaki trenutak može postati nezaboravno putovanje. Predstavljamo vam **Bathmate HydroXtreme7 penis pumpu**, savršenog saveznika koji će unaprediti vaš seksualni život i otključati nove dimenzije zadovoljstva. Ova pumpa je najnoviji član Bathmate porodice, koja je poznata po inovacijama i vrhunskom kvalitetu, a HydroXtreme7 je njihov najjači model do sada.

Kada se govori o poboljšanju intimnih iskustava, **HydroXtreme7** postavlja nove standarde koji ostavljaju konkurenciju daleko iza. Ova pumpa ne samo da nudi snagu koju tražite, već koristi i naprednu hidrotehnologiju koja omogućava izvanredne rezultate uz maksimalnu udobnost. Bez obzira na to da li odlučujete da je koristite u kadi ili pod tušem, njena vodootporna konstrukcija omogućava savršeno iskustvo bez ograničenja.

Jedan od ključnih aspekata ovog proizvoda je njegova praktičnost i jednostavnost korišćenja. **HydroXtreme7** dolazi sa svim potrebnim dodacima koji osiguravaju potpunu kontrolu tokom korišćenja. Ova funkcionalnost će vam omogućiti da se opustite i uživajte u svakom trenutku, bez brige o složenim postupcima. Samo napunite pumpu vodom, postavite je na telo i uživajte u instant rezultatu.

Kvalitetna izrada je još jedna prednost koju nudi **HydroXtreme7**. Izrađena od visokokvalitetnog ABS materijala, ova pumpa je dizajnirana da traje. Njen elegantan proziran dizajn ne samo da izgleda moderno, već i naglašava njenu sofisticiranost. Sa dimenzijama od 30 cm dužine i 5 cm prečnika, optimalno se prilagođava potrebama korisnika, pružajući vam potrebnu udobnost i efikasnost.

Bez obzira na to da li ste iskusni korisnik ili istražujete nove horizonte uživanja, **Bathmate HydroXtreme7** je pravi izbor za vas. Ova pumpa omogućava vam da unapredite svoje iskustvo

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

intimnosti, pružajući vam mogućnost da u svakom trenutku postignete maksimum zadovoljstva. Ne zaboravite da vam diskretno pakovanje koje nudimo garantuje sigurnost i privatnost, što je posebno važno kada je reč o ovakvim proizvodima.

U našoj online prodavnici, nudi se jednostavno pretraživanje i brza kupovina, tako da možete lako pronaći sve što vam je potrebno za unapređenje seksualnog života. Pripremite se za novo poglavlje intime i otkrijte sve prednosti koje donosi **Bathmate HydroXtreme7**. Ponudite sebi ono što zaslužujete i ne propustite priliku da postanete deo zajednice zadovoljstva i uživanja.

Deca su ta koja istražuju svet, ali vi ste odrasla osoba koja zaslužuje da uživa. Odaberite **HydroXtreme7** danas i zakoračite u svet vrhunskih iskustava. Čekamo vas u našem sexy shopu sa raznovrsnim artiklima koji mogu obogatiti vaš život. Vaša avantura počinje sada - ne čekajte više!

Deklaracija

Model:	Bathmate HydroXtreme7 penis pumpa BATHMATE71
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Brend:	Bathmate
Boja:	Prozirna
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5060140209287
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	1,56 KG
---------------	---------